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TITRE : Capacité de caractérisation de systèmes électro-optiques (EO) 

MODIFICATION 002

Inclus dans la présente modification :

� Questions et réponses 10 à 13;
� Modification à la demande de proposition (DDP)

QUESTIONS ET RÉPONSES 10 à 13

« En page 45 de 70 de la version française du RFP  W7701-145745/A Capacité de caractérisation de 
systèmes électro-optiques (EO), le soumissionnaire doit remplir deux tableaux : un tableau pour les 
“Ressources proposées – clés” et un second tableau pour les “Catégories de ressources”. 

 Q10 :Est-ce que les “ressources-clés” indiquées au premier tableau (“Ressources proposées – clés”) 
doivent être répétées dans le tableau “Catégories de ressources”? 

R10 :Le premier tableau nomme des ressources clés. Il est entendu que les formations des ressources 
clés doivent se retrouver dans l’une ou l’autre des catégories de ressources. Ces dernières ont été bâties 
de manière à combler les besoins en formation nécessaires à l’accomplissement des tâches. Par contre, 
les ressources clés présentées au premier tableau peuvent pour une même formation avoir un tarif 
différent de celui présenté dans le second tableau. 

Q11 : Dis autrement, est-ce que le tableau  “Catégories de ressources” doit comprendre toutes les 
ressources (“clés” et “autres”) ou uniquement “autres”? 

R11 :Le tableau des catégories de ressources comprend toutes les formations que nous avons jugées 
nécessaires à l’accomplissement des tâches. Les ressources clés doivent avoir une de ces formations. Par 
contre, comme les ressources clés sont identifiées, leurs niveaux d’expérience viennent influencer leurs 
tarifs. 

Q12 :Dans ce dernier cas, il pourrait arriver que l’une des lignes du tableau “Catégories de ressources”, 
se retrouve vide puisque la ressource se retrouverait au premier tableau. Est-ce que cette situation est 
acceptable? » 

R12 :Non, il faut remplir complètement le second tableau. Ce dernier devient une base de prix qui sera 
utilisé au moment où une ressource sera utilisée en appui à une ressource clé.  

 



Solicitation No – No de l’invitation Amd. No. – No de la modif. Buyer ID – id de l’acheteur 
W7701-145745/A 002 qcn014 
Client Ref No. – No de réf. du client File No. – No du dossier 
W7701-14-5745 QCN-3-36199 
_____________________________________________________________________________________________ 

 Part – Partie 2 of – de 2 / Page 2 of - de 2 
 

« En page 63 et 64 de 70 de la version française du RFP  W7701-145745/A  Capacité de caractérisation 
de systèmes électro-optiques (EO), à l’item 3.3, Capacité de caractérisation des capteurs UV/Visible le 
pointage maximal indiqué est de 27 et le pointage minimal de 18. 

Toutefois, 1 point est accordé pour chaque paramètre mesuré (5 paramètres au total) pour 2 ressources 
i.e. 10 points au total. 

À ceci s’ajoute 1 point pour chaque paramètre analysé (5 paramètres au total) pour 1 ressource i.e. 5 
points au total. 

Finalement on accorde 4 pts au maximum pour la ressource affectée en  b (analysé) pour plus de 12 
mois d’expérience (b uniquement) i.e. 4 points au total. 

La somme des points semble donc indiquer un maximum de 19 points et non pas 27 tel qu’indiqué dans 
le RFP.  

 

Q13 :Pourriez-vous clarifier l’énoncé de l’item 3.3, le nombre de point maximal et le nombre de point 
minimal? 

R13 :  Il y a une omission au critère 3.3, nous devrions lire (comme en 3.2) : 

Des points seront ajoutés en a) et b) en fonction du nombre de mois d’expérience de la ressource 
affectée … 

Ce correctif permet de totaliser 27 pts avec un minimum de 18 pts comme en 3.2. 

Voir modification à la DDP ci-bas 

MODIFICATION À LA DDP:

Veuillez apporter les modifications suivantes au point 3.3 de la pièce jointe 2 «Critères techniques 
obligatoires et cotés»;

« …Des points seront ajoutés en a) et b) en fonction du nombre de mois d’expérience de la 
ressource affectée à une activité donnée (voir Note 1 et 2) selon la liste suivante .… »

*** Toutes les autres clauses et conditions demeurent inchangées ***


